

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL FIERBINTI-TARG
Nr. 2667 O.R. 07. 2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.04.2022, în cadrul sedinței extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedința convocată de către domnul primar, conform dispoziției nr. 96/07.04.2022,

În urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrările sedinței de astăzi, se constată prezența unui număr de 12 consilieri din totalul de 13, absență nemotivată dl consilier Cila Catalin, sedința fiind legal constituită.

- La sedința de astăzi participă dna secretar Matei Cristina.

Se da citire ordinii de zi, de către domnul președinte de sedință, care are înscrise următoarele:

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței anterioare	
Proiect nr.1	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sedință Inițiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.2	Proiect de hotărâre privind încheierea unui parteneriat între UAT Fierbinti Targ, jud. Ialomița, în calitate de lider de parteneriat, și UAT Maia, jud. Ialomița, UAT Rădulești, jud. Ialomița, UAT Dridu, jud. Ialomița, UAT Movilița, jud. Ialomița, UAT Adâncata, jud. Ialomița, UAT Jilavele, jud. Ialomița, UAT Amașești, jud. Ialomița, UAT Moldoveni, jud. Ialomița și UAT Ciocârliia, jud. Ialomița pentru constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică, cu denumirea de „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ IALOMIȚA VEST”, în vederea solicitării includerii în Programul național de investiții „Anghel Saligny” Inițiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.3	Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție “ÎNFIINȚAREA UNUI SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN CADRUL ADI IALOMIȚA VEST”, OBIECTUL – U.A.T. ORAS FIERBINTI TARG, JUDETUL IALOMIȚA Inițiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.4	Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție “ÎNFIINȚAREA UNUI SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN CADRUL ADI IALOMIȚA VEST”, JUDETUL IALOMIȚA Inițiator: primar Iusein Iuksel
Diverse. Întrebări. Interpelări.	

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată în unanimitate.

Având în vedere comunicarea procesului verbal al sedinței anterioare în mapa de sedință, se supune la vot procesul verbal al sedinței anterioare care este aprobat cu 12 voturi pentru.

1. Ținând cont de faptul că mandatul prezidentului de sedință Marin Mihnea Liviu a expirat, se impune alegerea unui nou prezident. Dna consilier Ghinescu Ionela îl propune drept prezident de sedință pe dl consilier Marin Mihnea Liviu. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea prezentată, rezultatul fiind:
 - 7 voturi pentru (Petre Sorin, Apostol Adrian, Moraru Radu, Ghinescu Ionela, Ion Nicolae, Marin Mihnea Liviu, Ion Ion);
 - 5 abțineri (Bucheru Costel, Dinu Nicolae, Mihailescu Nicusor, Dobre Maria și Matei Ioana)

În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti nr.19/08.04.2022 privind alegerea prezidentului de sedință.

2. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind încheierea unui parteneriat între UAT Fierbinti Târg, jud. Ialomița, în calitate de lider de parteneriat, și UAT Maia, jud. Ialomița, UAT Rădulești, jud. Ialomița, UAT Dridu, jud. Ialomița, UAT Movilița, jud. Ialomița, UAT Adâncata, jud. Ialomița, UAT Jilavele, jud. Ialomița, UAT Amașești, jud. Ialomița, UAT Moldoveni, jud. Ialomița și UAT Ciocârliia, jud. Ialomița pentru constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică, cu denumirea de „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ IALOMIȚA VEST”, în vederea solicitării includerii în Programul național de investiții „Anghel Saligny”

Dna secretar precizează că hotărârea adoptată în 10.03.2022, care avea ca obiect tot constituirea unui parteneriat între aceleși localități nu conține și sintagma în vederea solicitării includerii în Programul național de investiții „Anghel Saligny”, motiv pentru care este posibil să avem probleme atunci când vom depune cererea de finanțare. De aceea se impune corectarea acestui aspect prin adoptarea unei noi hotărâri, cu denumirea corectă și încetarea aplicabilității hotărârii precedente. Dl consilier Ion Nicolae spune că toată lumea își dorește gaze dar că acest proiect e cam cazut. Dl prezident al CJ Ialomița a spus că gazul a cam pierdut startul la finanțare. Poate ar trebui să ne concentrăm pe alte proiecte, nu doar pe gaze. Dl consilier Ion Ion întreabă dacă cererea de finanțare o depune doar UAT Fierbinti. Da, se depune doar de Fierbinti, spune secretara.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

- 12 voturi pentru;

În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti Targ nr.20/08.04.2022 privind încheierea unui parteneriat între UAT Fierbinti Târg, jud. Ialomița, în calitate de lider de parteneriat, și UAT Maia, jud. Ialomița, UAT Rădulești, jud. Ialomița, UAT Dridu, jud. Ialomița, UAT Movilița, jud. Ialomița, UAT Adâncata, jud. Ialomița, UAT Jilavele, jud. Ialomița, UAT Amașești, jud. Ialomița, UAT Moldoveni, jud. Ialomița și UAT Ciocârliia, jud. Ialomița pentru constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică, cu denumirea de „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ IALOMIȚA VEST”, în vederea solicitării includerii în Programul național de investiții „Anghel Saligny”.

3. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție “ÎNFIINȚAREA UNUI SISTEM INTELIGENT DE

**DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN CADRUL ADI IALOMIȚA VEST”,
OBIECTUL – U.A.T. ORAS FIERBINTI TARG, JUDEȚUL IALOMIȚA.**

Dna secretar prezintă raportul compartimentului de specialitate. Dl. președinte spune că sunt multi km - 446 - și nu crede că avem șanse la finanțare. De asemenea, consultanța, avizele pe întreg proiectul, asistența, etc. înseamnă 50 miliarde, nu scrie care e procentul, e prea mare valoarea. La Fierbinti, tot proiectul costă 76 miliarde, consultanța pe întreg proiectul înseamnă 50 miliarde. Dna secretar spune că devizul este întocmit conform normelor metodologice ale programului Anghel Saligny. Dl. consilier Dinu Nicolae spune că nu crede că proiectantul își permite la acest nivel să întocmească un deviz greșit și nu înțelege cum obține dl. președinte sumele astea. Comparativ cu prețurile de la construcția unei case, ce e prevăzut în deviz este conform cu realitatea. La un asemenea proiect, spune dl. Dinu N. L. am rugat pe primar să nu mai facă contracte fără să le spună și lor. Nu e în regulă că a făcut ședința de îndată, că nu au avut timp să studieze devizul. Poate se găsește un alt consultant, cu sume mai mici. Dnul. președinte consideră că cofinanțarea noastră e prea mare. O să cheltuim bani pe consultanță și studiu de fezabilitate și o să zică apoi că nu ne-a dat guvernul bani ca să facem proiectul. Dna consilier Dobre Maria spune că nimeni nu muncește și nu face nimic fără bani. Dl. Ion I. întreabă dacă nu se aprobă proiectul, plătim consultanța? Dna secretar spune că din ce își aminteste avem contract de consultanță încheiat cu plata de 20% într-un anumit termen de la data semnării contractului, urmând ca diferența de 80% să o suportăm la semnarea contractului de finanțare. Dl. Ion Ion spune că există riscul să nu primim finanțare dar noi să fie nevoie să plătim deja niște bani pentru acest proiect. O întreabă pe dna secretar dacă această ședință nu trebuia adusă la cunoștința dumealor cu 3 (trei) zile înainte de ședință, dacă e ședință extraordinară. Dna secretar îi spune că se poate convoca consiliul local în ședință extraordinară de îndată, cum a fost și cazul acestei ședințe, pentru care s-a respectat termenul de convocare, așa cum prevede codul administrativ. Consideră că a fost timpul prea scurt pentru a studia materialele. întreabă dacă procentul pe care trebuie să îl dăm pentru consultanță nu se poate da după ce primim finanțarea. Dna secretar spune că banii aferenți contractului se vor plăti așa cum scrie în contractul încheiat. Dnul. președinte de ședință îi spune dnei secretar să îi transmită dlui primar ca ori de câte ori plătește bani din cele 18 miliarde reprezentând cofinanțarea Fierbintului, să îi anunțe și pe dumealor, prin orice modalitate, chiar și sms.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

- 12 voturi pentru;

În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti Targ nr. 21/08.04.2022 privind aprobarea implementării obiectivului de investiție “ÎNFIINȚAREA UNUI SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN CADRUL ADI IALOMIȚA VEST”, OBIECTUL – U.A.T. ORAS FIERBINTI TARG, JUDEȚUL IALOMIȚA

Dl. consilier Dinu N. solicită să se consemneze în procesul verbal că dumealui crede în acest proiect ca va fi realizabil, vom mai vorbi peste 5 ani. Există o stație la Moldoveni, dacă proiectul de aducere gaze nu era realizabil, se mai făcea acea stație?

4. Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție “ÎNFIINȚAREA UNUI SISTEM INTELIGENT DE

DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN CADRUL ADI IALOMIȚA VEST", JUDEȚUL IALOMIȚA

Aici este vorba de întreg obiectivul, fiecare UAT membru al parteneriatului aprobându-și deja contribuția proprie. Cererea de finanțare va fi depusă de Fierbinti, liderul de parteneriat, pentru întreg obiectivul, precizează secretarul UAT.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

- 12 voturi pentru.

În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti Targ nr. 22/08.04.2022 privind aprobarea implementării obiectivului de investiție "ÎNFIINȚAREA UNUI SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN CADRUL ADI IALOMIȚA VEST", JUDEȚUL IALOMIȚA

Nemaifiind alte proiecte de hotărâre pe ordinea de zi, se trece la rubrica Diverse.

Dnul președinte de ședință spune că data trecută când a luat foc strada Malului, din cauza incendiilor de vegetație, cei de la pompieri nu au putut intra decât prin curtea școlii ajutatoare, ca să ajungă la incendiu. Astfel, dl primar să curețe strada aceea dintre școala ajutatoare și cea Mircea Geoni, astfel ca pompierii, în caz că va fi din nou nevoie, să poată să intervină dacă ia foc stuful. Acolo a făcut nea Geoni gard și și a semănat trifoi. Acea stradă trebuie denumită și curățată. Dna Mimi spune că acea stradă a fost închisă din cauza lacului. Strada aceea trebuie să asigure accesul pompierilor, în caz că ia foc stuful. Dna consilier Dobre Maria spune că proprietarul lacului ar trebui să curețe zona de stuf. Dl consilier Apelu Romane trebuie să curețe zona. Dl președinte îi solicită dlui Dinu să îi transmită dlui primar să o ajute pe dna director, care a făcut o solicitare către primărie să-i aducă niște remorci de pamant ca să semene gazon. Să fie buldoexcavatorul și în folosul școlii. Dnul Bucheru îl întreabă pe dnul președinte de unde știe că nu e și în folosul școlii? L a rugat dna director pe primar și acesta a refuzat? Nu a refuzat în mod expres dar nu s-a adus pamant, precizează dna Ghinescu, dar ca apoi a înțeles că s-ar fi identificat un loc de unde să aducă pamant. Domnul președinte spune că acum trebuie să le ducă, acum se seamănă gazonul. Dl președinte spune că dl primar a tăiat niște ore unui angajat iar alții lipsesc și nu li se întâmplă nimic. Dl Bucheru Costel spune că nu e treaba consiliului local să monitorizeze activitatea salariaților primăriei. Dl Ion Nicolae întreabă pe dl Bucheru dacă știe dacă s-au montat GPS. Dacă s-a votat atunci se vor monta, spune acesta. Dl consilier Moraru Radu întreabă dacă cei Apelu Romane au fost înștiințați să facă curățenie, să taie stuful. Dna secretar spune că da, îi s-a solicitat acest lucru dar au răspuns că nu au nici buget și nici personal pentru astfel de acțiuni de curățare.

Nemaifiind alte subiecte de dezbătut, președintele de ședință, domnul Marin Mihnea Liviu, mulțumește consilierilor pentru prezența și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,

Marin Mihnea Liviu

Secretar,

Matei Cristina